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CrpaHuuKa ansa yuurtens

COOPHUK TemaTMYeCKMX TecToBbix 3ajaHul paspabotaH
B cootBetcTBuM C Tpebosanusmu DIOC HauanbHoro obpa-
30BaHUA K MaTemMaTMyeckoW MOAroTOBKE MNAfLWMX LUKONbHK-
koB. B HEM npepcTtaBneHbl 3apaHus, NO3BONSIOLME YYWUTENIO
onepaTMBHO BECTH WM3y4YEeHUEe YCMNELWHOCTU OCBOEHUA KaXKAbIM
YeTBEePOKNACCHUKOM MPOrpaMMHOro Marepuana, peanusylolle-
ro hOpMUPOBAHUE OCHOBHbIX NPEAMETHbIX M MeTanpeaMeTHbIX
YMEHUW ydalUXcs.

B obnacti MertanpeAMeTHbIX YMEHWW npepnaraembie TECTbl
LAlOT BO3MOXHOCTb MPOBEPATb OBJlafleHWe YYallUMKCS YHWUBEP-
canbHbiIMM crocobamu pestenbHoctv (HabniogeHue, cpaBHeHue,
BbiGop BepHOro cnocoba pelleHus yd4ebHOW 3apadu, BEpPHOro
BapuaHTa OTBETa, pacno3HaBaHWe MaTeMaTUYecKux 06bexTOoB,
onpefeneHWe WUCTUHHOCTH YTBEPXKAEHUW, YMEHWe fenaTb BblBO-
Obl, NMPUMEHATb MOJyYEHHble 3HAHWA Ha MpPaKTHKe).

C nomoLpio TEeCTOB NPOBEPSETCs YPOBEHb NPeAMETHOM
NOArOTOBKW YYALLMXCHA: YMEHWS uYuTatb WM 3anucbiBaTb MHOrO-
3HaUYHblE 4YWUCNA, BLINONHATL C/IOXKEHWE, BblYUTaHWE, YMHOXe-
HME W [AeneHWe HaTypanbHblX YACeNn B npepenax MWIMapaa,
U3MEpPATb BEJIMUMHDI, pellaTb TeKCTOBble aphdMeTUHeckhe 3a-
[lauu, YpaBHEHWH, BbIYUC/IATb 3HAYEHWUS COCTABHbIX YWUCNOBbLIX
BbIPXXEHWH, MCMONb3ys NOPAAOK BbINONHEHWA JIEUCTBUM.

K kaaoMy TecTOBOMY 3afiaHWio NpeanaraloTCsi HeCKo/b-
KO BapuaHTOB OTBeTa. YuYeHWK, Bbibpas BepHblH, C €ro TOYKH
3pEHWs, OTBET, CTaBWUT B COOTBETCTBYIOWEH KneTouke (OKOL-
Ke) 3Hak v .

TecTsl npeactasneHbl B [ABYX OJMHAKOBbIX MO TPYAHOCTH
BapyaHTax.

Mecto ¥ BpeMsi NPOBEAEHUS Ha YPOKEe TOro WAW WMHOro
Tecta y4uTenb onpejensieT caMOCTOATENbHO.




TECT 1

CkopocTb, nyTh, BpeMsA ABHKEHUA

BAPUAHT 1 |

C nomowpbio kKakoro npubopa MAM HHCTPYMEHTa W3-
MEepPAIOT CKOPOCTb?

] TepMOMeTp ] cnugomeTp
" | nunedka ] pyneTtka
[ ] uacel | Becni

BymaxxHas nopouka nponsbiBaer no peke 3 Km 3a
Kaxabii uac. KakoBa CKOpOCTb TeuyeHWs BOfAbl B
peke?

L] 3km [] 34

] 3km/u ] 3000 m

Kakas “3 epguHuy He sBnseTcs eauHUUEW CKOpocTu?
] M /MWH L] km

[] cm/c [] KM /4

Henosek npowén 15km 3a 3u. C kakoW cKOpPOCTbIO
OH Wwén?

] 12 kM /4 = E ] 45 kM /u
L] 5km/u L1 18km/y

Bk Zampay




Kakas ctpoka B Tabnuue 3anonHeHa HesepHO?

Ckopoctb Myt Bpems
L] [20km/y 80 km 4y
[ ] |50 M/MunH 150 m 3 MuH
[]|12m/c 6™ 2¢c

Ckopbit noe3pn wén 6e3 OCTaHOBOK 34 CO CKOPO-
ctbio 90 kM /4. CKONbKO KWIIOMETPOB OH MNPOLWEN 3a
3To BpemaA?

|:] 270 km |:| 30 km
[ ] 93km 1 720 km

3a kakoe Bpems MoxkHo npouth 30KM co cKo-
poctbio 5 Km/u4, ecnu cpenatb B MNYyTH OCTAHOBKY
Ha 14?

[] 84y (] 54
[]6u (] 74

MoutanboH npoweén 1km 3a 10 muH. C kakoW cko-
pOCTblO OH LWén?

1 10 km/muH Ll 1km
L1 10 M/muH | 100 m/mun




TECT 1

CKopocCTb, NyTb, BpeMs ABUIKEHUSA
BAPUAHT 2 |

C nomouwpio Kakoro npubopa MM MHCTPYMEHTa W3-
MepSAIOT NPOMAEHHbIM ABTOMALUMHOW NYTb?

| nuweiika [] cnugomeTp
D Yyachbl D CYETUYMK
[:| BEChI D pynetka

Kaxapii uyac nnotr nponnoisaetr 4000 m. C kako#
CKOPOCTbIO TeY&T BOoga B peke?

L] 4 km /4 L] 4m/y

L] ay L] akm

Kakas 43 eguHWL He sBnsieTca eauHUUENW CKOpocTu?
[] KM /'y [] M/C

"] mun [] M /MWH

Typuct npoweén 24km 3a 4uy. C KakoW CKOPOCTbIO
OH wWweén?

L] 6km/u [] 8 kM /u
[] 28 KM /Y ] 20 KM /4

s o)




Kakas CTpOKa B TaﬁﬂHLIE 3anoiHeHa HEBepHO?

CkopocTb MyTb Bpems
[] |12km/y 48 km 4y
[] [8m/c 40m 5 MuH
[] [100 m/muH 300 m 3 MuH

Motouuknuct exan 6e3 ocrtaHoBOK 24 CO CKOpO-
ctoto 85 km/u. CkONbKO KWUNOMeTpoB OH npoexan?

[] 120 km [ ] 170 km
D 83 km D 87 km

3a kakoe Bpemsi MoxHO npoWth 20 KM co ckopo-
cTbio 4 KM/4, ecnu cpenatb OCTaHOBKY Ha 1u4?

L] 54 L] 44
] 6u ] 80wy

NauHuk npowén nonkunometpa 3a 5 muH. C Kakow
CKOpPOCTbIO OH LWén?

L1 100 m/muH L] 1km/u
L] 10 km/MuH L] 500m
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TECT 2

ApucdmeTruueckue feUCTBUA.
BenuuuHsbl

BAPUAHT 1 |

B kakom BbipaXkeHWM BEpHO yKa3aH NOPAAOK BbINON-
HEHUA [EeUCTBUM?
2 3 4 1
] 300-5—1000: (100 + 50)
2 3 4
] (300 - 5—1000) : 100 + 50

1 4 2 3
"] 300-5—1000: 100 + 50

Macca sbnok B naketre pasHa 1050 r. Ckonbko 370
KWNOrpaMmos W rpammos?

U] 1kr5r ] 1kr500r
D 1kr50r D 10kr50r

Ckonbko MWHYT M cekyHa coctasnsioT 92 c?

|:| 9mMuH 2 ¢ |:] 2MHUH 2 C
L] 1mun32¢ ' [ ] 1mun42c
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BepHo nu HepaseHcTBO?
20 764 < 8597

] na | Her

CKONbKO KBafpaTHbiX CaHTUMeTpoB B 7 M??

"] 70 cm? ] 700 cm?
] 7000 cm? | 70000 cm?

3HauyeHWe Kakoro BbipakeHus pasHo 4007

"] 2000 — 600 [] 3200:8
[] 120:5 ] 130+ 170

Kakas uucbpa pomkHa 6biTb 3anMcaHa B OKolwke?

1085
% B
6L110
1o L] 4 []3 15
BepHO N1 BbINOAHEHO Bbl4YWUTaHWE?
__ 81007 [] na
72918 —
9189 -

YKaxXu BepHO BbINOJIHEHHOE C/I0XEeHHe.

47080 +47080 447080
9964 9964 9964
55944 57044 47044

+




10. BepHo nu BbinonHeHo penexve?

_12040|5 [] na
_1% 248 [T wer
20
_ 40
40

11. 3a 34 aBToMawwuHa npoexana 270 km. C kako# cko-
pocTbio OHa exana?

| 60 km/u | 90 km
L] 90 km/y "] 6km/u

12. CKONbKO KWNOMETpOB nponeten CaMoONéT, ec/Nu OH
neten 24 co ckopoctbio 950 km/u?

"1 1900 km | ] 1800 km
[ ] 425 km | ] 952 km

13. 3a CKOMbKO BPEMEHU MOXKHO npoUTH 1KM co cKo-
poctbio 100 M/MUR?

L] 1 mun L] 10 mun
] 100 mun | 5 mun

InuHbl cTOpOH npsiMoyrosibHMKa paBHbl 6 cM U 2 cM.
Kakosa ero nnowapb?

| ] 3em? L] 12 em?
"] 8cm? L] 16 cm?




15. KakoBa nnowapb curypbl B KBagpaTHbIX CaHTUMET-

Dﬂ.a I:]HeT

pax?
‘o

w il & B
5 88 —
Sl _ o
1 _ 2
5 Bl
=) 23 Sl [ S T G
=. L] 2em? L] 4cem?
|= [] 3cm? L] 9em?
=.
|= 16. Ecom w3 300 p. Bbuects 250 p. 20 k., TO nNony-
“i uutca 50 p. 80 k. Tak nn 3t0?

\

v

i 17. BepHo nu paBeHCTBO?
274y : 6 = 400 kr

D na I:l HeT
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TECT 2

ApucdmeTHyeckue feUCTBUA.
BenuuyunHbl

BAPUAHT 2 |

B kakom BbipakeHWH BepHO yKasaH MNOPSAOK BbINO-
HEeHUs OeUCTBUM?

1 2 3 4
"] 8000: 10+ 200-5+ 95

1 2 3 4
| 8000:10—(20-5+ 95)

1 2 3 4
| (8000: 10 — 20) - 5 + 95

Macca myku B nakere paeHa 1505r. Ckonbko 310
KW/IOrpaMmMoB M rpammoB?
L] 1kr505r Ll 15kr5r
[] 1xr5r L] 150kr5r
Ckonbko MHHYT M cekyHg cocTasnsitor 86 c?
']l 2mun6c L] 8muH6c
L] 1 Mun26¢ Ll 1mun16¢c
()
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BepHo nu HepaBeHcTBO?
10 007 > 9876

"l pa Ll her

CKONbKO KBagparHbiXx caHTUMeTpoB B 9 m??
L1 90000 cm? | 9000 cm?
L1 900 cm? L1 90 em?

3HaueHue Kakoro BbipaxkeHusi pasHo 6007

[] 230+ 220 | 4800:6
[] 150.4 | 7000 - 6600

Kakas uucdpa pomkHa 6biTh 3anucaHa B OKOLLKe?

1206
®._ 8
9618
[ o L] 4 [] 3 [12
BepHO n# BbINONHEHO BblYMTaHWE?
31006 (] pa
22167 =
8939

Ykaxku BEPHO BbINO/IHEHHOE CJ/IOXKEeHHUE.

36070 +35070 436070
8853 8853 8853
43923 44923 44843

-+




10.

13

12.

13.

14.
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BepHo nu BbinonHeHo peneHue?

_12040| 5 " pa
10 |[248 Ll ner
_ 20

20
_40
40

Motouuknuct npoexan 120 km 3a 24y. C kakoW cko-
pocTbio OH exan?

[ 240 KM /4 [] 60 km/y
| 60km "1 118 km

Moe3n wén 54 co ckopoctbio 80 km/u. Kakoe pac-
CTOoAHME npoweén noesn?

L1 400 km "l 15km

| 85km Ll 75km

3a CKONbKO BpeMeHW ynuTka nponon3étr 1M co cko-
pocteto 100 cm/MuH?

HEFTT Ll 1c

L1 10 mun L1 2 mun

OnuHbl cTopoH npsMoyronbHuMka paBHbl 4cM M 8 cMm.
Kakosa ero nnowagb?

[] 12 em? [] 24 cm2
[] 32 cm? [] 32 cm
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15. KakoBa nnowaab curypbl B KBajpaTHbIX CaHTUMET-

16.

17.

pax?
L] 9em? (] 7 em?
L] 8cm? L] 6cm?

Echu w3 500 p. Bbiwecte 499 p.90k., TO
uutca 1p. 10k. Tak nu 310?

D Aa D HeT

BepHo nu paeeHcTBO?
151:3 =50y

D Aa l:l HeT

nony-




TECT 3

YMHOXeHUe Ha YUcha,
OKaH4YMUBaOLWMHECA HYNIAMM

BAPUAHT 1 |

I. Ecnn 6 pecatkoB yMHOXWTb Ha 3 gecsTka, TO nony-
YUTCH:

] 1@ [LeCATKOB
D 9 pecsTtkoB
D 18 coteH

2. Ecnu 850 ysenuuuts 8 100 pas, To nonyuurcs: i
(] 8500 L] 85000 (] 850000 s
E
3. Dnuna ctopoHbl kBappata pasHa 70 cm. Kakosa ero [HIE
nnowanb? ==
L] 280 cm? L] 4900 cm? ] 490 cm? 2

4. BepHo 5nu paBeHcTBO?
120 - 600 =72 000

D Aa El HeT

IRELRBRN
LY (91T M S R T

5. Kakoe M3 paBeHCTB HeBepHO?

[] 60-50=300 [ ] 90.200= 18000




6. BepHo nu HepaseHcTBO?
102-50> 1020-5

D Aa El HeT

~onl /. Kakyio uugpy HYXXHO 3anucatb B OKOLKe?
N
R 6080
#Ei X 50
— 314000
11 []o L] 4 1 2 (13
e
i 4
== 8. YKaXKu npaBUNbHO BbINOJIHEHHOE YMHOXEHHe.
W 3560 3560 3560
\T- X 900 X 900 X 900
= 2704000 320400 3204000
). [ O] m

3

9. HOpa wupér co ckopoctbio 90 m/muH. Kakoe pac-
ctosHue oH npowgér 3a 30 muu?

| 270 m | 2km 700 ™M
| | 350m . 1300 ™

|
] 10. Yemy paBHO 3HauyeHWe BbipaXKeHWs?
i 40 - 50 - 60

[] 200 " | 1200000
"1 12000 "1 120 000
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TECT 3

YMHOXeHHWe Ha Yucha,
OKaHYHMBaOWHECA HYIAMH

BAPUAHT 2 |

Ecnu 8 pecatkoB ymMHOXUTL Ha 4 gecsitka, To nony-
yuTCA:

[:] 12 pecsaTkoB
| 32 cothu
] 32 JecsaTKa

Ecnu 760 yesenuuute B8 100 pas, TOo nonyuutcs:
"1 76 000 "1 7600 | 760 000
OnvHa cropoHbl kBappata pasHa 60 cm. KakoBa ero
nnowanb?
| 360 cm? | 3600 cm? | 2400 cm?
BepHo nu paseHcTBO?

150 - 300 = 45 000
[] pa " wer

Kakoe u3 paBeHcTB HeBepHO?

"] 80-90=7200 "] 70-500 = 13500

Sk
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BepHo nu Hepaaeﬂcrad?
103-40 < 1030-4

&

[] pa L] wer
/. Kakylo uucpy HY>XHO 3anudcatb B OKOLKe?
9050
X 60
541000
(1o [ 1 L12 []3
9. YKa)kKM npaBWNIbHO BbINONHEHHOE yMHoakeHMe.
2780 2780 2780
X 600 X 600 X 600
1668000 166800 1264000
L] ] L]

9. Mawa upétr co ckopoctbio 18 m/c. Ckonbko meTtpos
oHa npoupéer 3a 30c?

L] 54m | 540 m
L] 520 m L 450 m

10. YeMy paBHO 3HauyeHWe BbIpAXKEHWN?
60 - 50 - 40

"1 12000 "1 120000
1 1200000 | 3000




TECT 4

HeneHue Ha uucha,
OKaH4YUBaOWMHECA HYNAMMH

BAPUAHT 1 |

1. Ecnn 80 pecatkos pasgenuts Ha 20 pecstkos, TO

NONYHYHUTCS:
m |:] 4 pecsatka
] 6 LEeCcATKOB |:| 4 COTHM

2. Ecnn 37000 ymenbwuto B8 100 pa3, To nonyuutcs:

L] 37 ] 370 [] 3700

3. [lnowapp npsamoyronbHuka pasHa 1200cm?, a ero
anuHa 40 cm. KakoBa wwupuHa npsaMoyronbHuka?

[] 3cm | 300cm || 30¢cm

4. BepHo nu pasexctso 42 000:600=7?

[] na [ wer

5. Kakoe u3 paBeHCTB HeBepHO?

1 4000:80=50
"] 4000: 80 =500




6. BepHO nu HepaBeHCTBO?
72 000: 900 < 100

Ll na | her
/. Kakylo uuMcdpy Hago 3anucaTtb BMECTO 3BE3A0YKM?
_ 5540050
5 [t - 3
54 L] 2
Al HE
_ 400
400 0
0

8. YKaku npaBuWSIbHO BbINOJSIHEHHOE AENEHHE.

; 372000/ 400 3720001400
\ 3600 [9030 3600 [g3p
\ 1200 1200
# 1200 1200
0 0
[l []

9. MawwuHa npoexana 200kM co ckopocTbio 50 KM/u.
Ckonbko BpemMeHW OHa exana?

| [] 4y | 40y "] 254

10. BepHo nu, 4tO 3HayeHWe [aAHHOTO BbipaXXeHWs pas-
| Ho 37?
810 000:9000: 30

[] aa HET




TECT 4

HeneHue Ha uucna,
OKaHYMBAIOLWMECA HYNAMM

BAPUAHT 2 |

1. Ecnu 60 pecsitkoB pasgenuts Ha 30 pecstkos, TO

NONYYUTCS:
] 20 [EeCATKOB [] 2 aecsaTtka
" | 2 cothm L] 3

2. Ecnm 85000 ymenbwuts B 100 pas, To nonyuutcs:

1 850 | 85 | 8500

b

Mnowapb npamoyronbHuka pasHa 1500cm?, a ero
wupuHa 30 cm. KakoBa pnvHa npsmMoyrosibHuka?

" 5¢cm | 50 cm | 500 cm

CQ

4. BepHo nu paseHcTBO?
35000:700=50

Dﬂ.a I:}HET

T Tt T I

N

Kakoe #3 paBeHCTB HeBepHO?

1 2000:50=40 | 2000: 50 = 400

EEEEEE
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10.

BepHo nu Hepasexctso 63 000 : 900 > 50?

[] na L] ner
Kakylo uudpy Hago 3anucatb BMECTO 3BE3JOYKM?
_72300(60 []o

% 12+5 [ 4
120 (12

_300 3

300 .
0

Ykaxku npaBu/1IbHO BbINO/IHEHHOE LOEeNIeHUe.

_264000| 300 _264000( 300
2400 |gs 2400 880
2400 2400

2400 2400
0 0
] []

Motouuknuct npoexan 180km co  ckopocTbio
60 km/u. Ckonbko BpemeHu OH exan?

[ 30y ] 34 L[] 1204

BepHo nM, 4TO 3HayeHue BbipaxkeHus pasHo 107
360 000 : 600 : 60

D Aa D HEeT




TECT 5

YMHOXeHHWe Ha ABY3HAYHOE YUCNOo
BAPUAHT 1 |

Kakne HenonHbie nNpoOW3BEAEHUA C/IOKHUIW NPU YMHO-
YKeHUU uucen?

153
46 (] 918 u 612
+6?;3 ] 918 u 6120

ﬁ l:l 918 u 61200

YKaXku npasuiibHO BbINOJIHEHHOE YMHOXEHHE.

560 560 560 560
%75 %75 %75 %75
280 280 250 280

*392 *a82 T359 *392
6720 4200 37700 42000
[] L] L] B

Hemy paBHO 3HauyeHWe BbipaXkeHWA?

82.67 + 18- 67
] 6700 ] 8500
[] 670 ] 1800

EREEN



Kakon 3Hak < uWAM > Hy)KHO 3anucatb BMECTO
3BE3004YKU?

48 - 26 * 84267

[ < ] >
Ckonbko MuHyT cocTtasnsaoT 80 y?
| 7200 mun | 720 mun
| 8000 muH | 4800 mun

AnvHa rpagku 2m50cm, a wupuHa 80 cm. Kakosa
nnowanb rpsaaku?

L] 2w | 20 m2
L1 200 w2 " | 3m30cm

Kakyio uucpy Hago nofctaBuTb BMECTO 3BE3[0YKM?

2095
X 58

16760
T10*75

121510
[] 4 [1s (1o 17

Kakoe uucno Hago yMHOXMTb Ha 95, utobbl nony-
yutb 95 0007

] 10
1 100
"1 1000




TECT S5

YMHOXeHHe Ha ABYy3Ha4YHO€ YHACNO

BAPUAHT 2 |

Kakue HenonHbie npov3BefeHWs CNOXKWAW MNPU YMHO-
MWEeHUU uucen?

x1§§ ] 372 v 620
=572 1 372 v 6200
+
620 (] 372 u 62
6572
YKa)KH I'IpaBHanO BbINO/IHEHHOE YMHO)KEHHE.
250 250 250 250
98 %08 98 %98
200 1640 200 200
*995 T1845 *925 T225
2450 200900 24500 4250
[] L] Wl L]
Yemy paBHO 3HaueHue BblpaXkeHus?
53.79 + 53 29

"1 530 1 5300 ] 790 1 2100

Kakor 3HakK < wWAM > HYXXHO 3anucartb BMECTO

3BE304YKH7?
36-94 * 36-89

[] « [ ]S




Ckonbko cekyHp coctasnsaioT 90 muH?

"] 900c ] 9000 ¢
[] 540 ¢ | 5400 ¢
OnvHa NPAMOYrOJ/IbBHOro nucra KapToHa

2m 50cm, a wupuHa 40 cMm. Kakosa ero nnowapb?

] 10 cm? [:| 10 m?

[] 1w D 1m50 cm
Kakylo uucpy HYXXHO 3anucaTb BMECTO 3BE3[0YKM?
1408
* 19
12672
T9g*6
111232
[]o []3 L[] 6 ] s

Kakoe uucno Hago yMHOXWTb Ha 87, utobbi nony-
uute 87 0007?

1 100
1 1000

] 10




TECT 6

YMHOXeHHe
Ha TPEX3HAYHOE YUCNO

BAPUAHT 1|

Boibepu npaBu/ibHbIM NPUEM YMHOXeHWs uyucna 98
Ha 101.

[ ] 98.100+ 1 [ ] 98.10+98

| 98.100—98 ] 98.100+ 98

Ykaxu npaBsuNibHO BbINO/IHEHHOE YMHOXXEeHHue.

><302 . 302 302
403 403 403
906 906 906
1208 1208 1208
121706 12986 2114
[] [] L]
BepHo nu BbInOnHeHo ymHOXeHWe?
620
370
434
186
229400

l:l aa D HeT




4. CKONbKO HEenosHbIX MPOW3BEAEHWH MONYYUTCA NpH
BbINONHEHWU yMHOXKeHus 604 - 4237

| opro | | pea
] vpu ] ueTbipe

<l
== 5. YKaxu TpeTbe HenonHoe npoW3BefeHue.
== ><123
== 342 _1 369
; i 1 3690
|
I. 32366 1 36900
4
i
| ™
T 6. B kako# 3anucu gonyweHa owubka?
\ ) x715 715
1‘ 240 240
4+ 2860 2860
1430 "1430
1458600 171600
[] []
7. Ha ckonbko Hapgo ymHOoxuTb 100, utoBbI NONY4UTH
42 000?
| Ha 42
|| Ha 420
| wa 4200

IIIIIII | =IIIIIIIIII=..!l =I



TECT 6

YMHOXXeHHue
Ha TPEX3HAYHOE YUCNO

BAPUAHT 2 |
1. Bbibepu npaBuibHbIM MNPUEM YMHOXeEHWS uyucna 86
Ha 101.
"1 86-10+1 "] 86-10+86
| 86-100+ 1 ] 86100+ 86

7. YKaX¥ npaBUIbHO BbINOJIHEHHOE YMHOMEHUE.

403 403 403 A
502 502 502 |
806 806 806 H
2015 *2015 2015 h
20956 202306 2821 -
] [3 ] -t
ok
J. BepHo nu BbiNOAHEHO YyMHOXeHWe? ==
214 |
X395 BT
298 - fF
B
+ 642 L
642
71048
[:] aa D HeT

T PR Y S S R TR T
T T e

HEES™— l l
L] e



B ke —— e ————
-~ M AN ENL
o

CKONbKO HENoONHbIX MPOU3BELEHUH MONYYUTCA NPH
BbINONIHEHUU YMHOXKeHus 806 - 7127

| opro [ ] nea
L] tpu || uetbipe
YKaku TpeTbe HenosHoe npou3sepeHue.
214
332 L] 642
428
., ] 6420
642 "1 64200
71048
B kakoW 3anucu pgonyuieHa owubka?
0614 614
250 250
3070 3070
"1228 1228
15350 153500
] [

Ha ckonbko Hago ymHoxutb 1000, utobbl nNONyuMTb
305 0007

[ ] na 30500
1 na 3050
] na 305




TECT 7

AEHEHHE Ha ABY3HA4YHOE€ YUCNO

BAPUAHT 1 |

1. CKOnbKO UMP NONYYUTCA B YACTHOM MPH BbINONHE-
HUKM peneHus 738 : 827

I:l OofHa D Age I:, TPH

2. BepHo nu, uyto npu penewun uucna 1648 Ha 16 B
YacTHOM [O/KHO ObiTb fBe uupbI?

D Aa I:l HeT

3. Yemy paBHO uyactHoe uucen 7296 u 24?

A
L] 34 L1 304 -
L] 340 L] 403 ==
K
4. BepHo nu BbiNONHEHO geneHue? ==
~ 3105015 B
2V 12070
105 -
105 —
0 .I
L] na L1 wer E




5. Ykaxkwu BEPHO BbINOJIHEHHOE nAeneHue.

_216070| 41 _216070| 41 |
205  [527 205  [5270
110 110
82 - 82
7287 | 7287
287 , 287
0 0
m O

6. BepHo N1 paBeHCTBO?
96 048 : 24 = 402

D Aa I:I HeT

/. Ecnm 2121 pasgenutb Ha 21, T1O nonyuutcs 11,
‘ # BepHo nu 3to?

D Aa D HEeT

8. Kakoe uucno Hago pasgenutb Ha 49, utobbl nony-
yunocb uucno 100007

| 4900
| | 49000
| ] 490000




TECT 7

HeneHue Ha gBy3HauYHOE YUCNO

BAPUAHT 2 |

1. CKONbKO UuUMpP NONYYUTCH B YACTHOM MNPU BbINOSHE-
HUKM peneHus 576 : 64?

L] ofHa [] nse [] TpH

2. BepHo nu, utO npu  peneHun uucna 3618
Ha 18 B 4YacTHOM [OMKHO MONYYMTBCA TPU ULMUPbI?

L] na L wer

3. Yemy paBHO uacTHoe uucen 5738 u 19?

[ 32 [1 23
[ 320 [ 302

4. OueHu pelueHue npumepa.

1020025

100  [48
_ 200
200
0

L] BEPHO L] HEBEpHO

L ’ P ; g
I s e ke b
I : 1 : 3 N3 ; .
K | R B e
3 N el . } ¥
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3
4
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d
|
i
|
4
4
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YKaxu BEPHO BbINOJIHEHHOE QAOe/IeHHue.

3654063 _36540(63
315 [580 315 |58
504 7504
204 204
0 0
] []

BepHo nu paBseHcTBO?
12048 :12= 104

D aa I:l HeT

Echu 4848 paspenuts Ha 48, 10 nonyuutca 101,
BepHo nu 3to?

D Oa I:l HET

Kakoe uucno Hago pasgenutb Ha 57, utobbl nony-
yunocb uucno 100007

] 57000
] 5700
1 570000




TECT 8

HeneHune Ha TPEX3HAYHOE YUCNO

BAPUAHT 1 |

BepHo nu pasencteo 204 306 : 102 = 203?

I:I.D.a I:l HeT

CKonbKO UUp [OMKHO NONYYUTbCH B HACTHOM MNpwH
BbinoNHeHWH paeneHuss 86 400: 2167

] ogna L] nee
L] TpH [ ] uerbipe

Ecnu uucno 8140 paspenuts Ha 407, TO nonyuurtcs:

]2 ] 30 1 20

Bo ckonbko pa3 241 meHbwe 4827

DBZpaaa DBSpaaa I_—_|34pa3a

BepHo nu BbinonHeHo peneHue?

_ 3244150403
3224  |g050
_2015
2015
0

L] pa L] wer

IENEESARAEEN RN
R R R TER R R




Ykaxu BEPHO BbINOJIHEHHOE AOeneHue.

_203609|203 203609203
203 103 203 1003
— 609 ~ 609
609 609
0 0
[] []

Mnowapab nons npsaMoyronbHOW  OPMbl  pasBHa
300 000 m?, ero pnuHa 600 m. Kakosa wupuna nons?

| 500m '] 50m [ ] 5000 m

Kakas uucpa nponyuweHa B 4yacTHOM?

_27810[135

270 [2016
~ 810
810
0

L] 4 (] 2 11 o

Kakoe uucno He penutca Ha 250 6e3 ocrartka?

1 5000 1 10 000
] 10250 ] 2050




TECT 8

HeneHune Ha TPEX3HAUYHOE YUCNO
BAPUAHT 2 |

BepHo nu pasencrso 610 305: 305 = 2017

[] na | mer

CKonbKO UMdP A[AOMKHO MNONYUHMTBCA B YACTHOM TpH
BbiNONHEHMU peneHus 2592 : 3247

| | ogHa . || nee
| Tpm || yetbipe

Ecnu 6120 paspgenuts Ha 306, To nonyuutcs:

[] 20 ] 30 [] 2

Bo ckonbko pa3z 396 6Gonbwe 1327

[]e2pasa - [] &3 pasa [ ] 8 4 pasa

Ouenu pelweHue npumepa.

_3562240| 506

3542 [7040
— 2024
2024
0

| | BepHo | | HesepHo




6. Ykaxu BEPHO BbINO/IHEHHOE AeJieHWe.

_305610|305 305610/ 305
305 [102 305 [1002
_ 610 610
610 610
n 0 0
-+ O] [
&
i= /. Mnowagb nNPAMOYroNbHOrO  yyacTka 3eM/M  pas-
= Ha 320000 m?, ero wwupuHa 400 m. Kakosa AanuHa
I. yyqactka?
&1 |
| "] 80m ("] 8000 m ] 800m
| )
i
W 8. Kakas uucpa nponyuieHa B 4acTHOM?
\ _35420[ 115
‘ 345 [308
920
920
0 |
(1o L] 4 16 (19
9. Kakoe uucno He penutcs Ha 320 6e3 ocrarka?
] 64000
1 1600
] 680

] 320000




TECT 9

UToroebiu

BAPUAHT 1|

1. CKONbKO HyNen copep>xut
NATbAECAT MWI/IMOHOB?

(16 ] '7

18

3anuCb 4YUCna AOBecCTH

]9

2. Kak HasbiBaeTCs BbICWUMK pa3psg B 3anucu  uucna

908 0007?

[] eUHULbI TbICAY
] eAUHULIbI MUJITMOHOB

3. Kakoe
999 9997

Yyyucno  cnepyet

|| cro Tbicsu
|| munnuapa

4. Yucno 100 050 uyumrtaercs Tak:

OECATb TbiCAY NATbAECAT
CTO TbiCAY NATbOECAT
MHUNNHOH NATbOECAT

Himinin

TbiCAYa NATbOAECAT

npu

[:I AECATKH TbiCAY
|:| COTHH TbiCsY

CYETEe 3a YUCIOM

D AecCATb MUNJTMOHOB
D MWUJI/THOH

T T
T TR SRR o e O -E"
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5. Yemy paBeH X B ypaBHeHWUU?
320 - x=6400

1 20 []2 "] 200

6. Mama Bepér pebéHka B nonuknuHuky. OHM  wupayT
co ckopoctbio 40 m/mun. Uatn Hapo 200 m. Yepes
CKONbKO MHHYT OHW JouayT fo mecra?

D yepe3 5 MuH ] uepe3 50 mMuH
|| uepes 8 muH || uepes 8000 muH

7. BepHo nM ykasaH NOPAAOK BbINONHEHWUS AEeUCTBUW?

1 4 3 2
196 - 25 — 52 500 : (750 : 30)

D da D HeT

5. BepHo nu paBeHcTBO?
16 082 kr =16 7182 kr

D Aa D HeT

9. Ckonbko MUHYT W cekyHp coctasnsior 310 c?

] 3mun 10¢c "] 10mun5¢ [ ] 5mun10c

10. Ckonbko metpoe coctaensioT 50 km 60 m?

1 506 m ] 50600 m
] 5060 m ] 50060 m

.. iomsame



11.

12

13.

Kakoe u3 yrtBepgeHui sepHoe?

L] 30 OCTPOYronbHbiA TPEYroNbHHK.
L] 3r0 NPAMOYrONbHBIM TPEYroNbHUK.
L] 370 e TYNOYrONbHbIW TPEYro/bHMK.
[ ] 30 TYNOYrO/ibHbIW TPeYrofibHUK.

BepHo nu BbinonHeHsl pevcTeua?

L 40987 [ pa
3980133 [ ,or

4021120

401010
82194 E% ap
329906 HeT

YKaXu TpeyronbHWK, KOTOPbIH He SBNSETCH paBHO-

6eapeHHbIM.
i

ITTIR Irhs a 0 OETT TR LA
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14, YKaXKv npasuNbHO BbINOJIHEHHOE YMHOXXEHHe.

XQOB x908
124 124
3632 3632
"1816 "1816
21792 908
112592
L] [l
15. Kakylo uucpy 3ameHser 3Béspouka?
__474720]516
4644 | %20
1032
1032
0

L] 7 ] 6 9 ] 8




TECT 9

Utorosbiu

BAPUAHT 2 |

Ckonbko Hynei copep»WT 3anucb uucna CTO ABaj-
uatb MWANIMOHOB?

[]6 17
[]s 1o

Kak HasbiBaeTcs BbiClWUMW paspsa B 3anucu  uucna
3 600 000?

D eHHHLUBI TbiCAY

D eaAWHWUUbl MUNNTUOHOB
l:, COTHH TbiCsaY

I:I AECATKH MHUNNHUOHOB

Kakoe uucno cnepgyer npu cuére 3a uucnom 99 9992

| cro Thicau ] AecsiTb MUIJTHOHOB
L] munavon L] MUAMapA

Yucno 205070 uyutaetcs Tak:

[] ABECTU NATbAECAT TbICAY CEMbAECAT
L] ABaALATh TbICAY NATLCOT CEeMbAECHT
[] ABAa MWNNMOHA NATb TbICAY CEMbAECAT
L] [BECTU NATb TbICAY CEMbAECAT

‘IIIIIIIIIIII!F- >
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Uemy paseH X B ypaBHEHWW?
8200: x=410

[12 ] 20 ] 200

LLkonbHuk uAaét co ckopoctbio 60 m/mMuH. Kakoe
paccTosiHue OH NporAeT 3a 3 MUH?

[] 20m [] 200 m
] 180m ] 120m

BepHO NM yKasaH NOPSAAOK BbINONHEHUS AEHCTBUA?
1 3 4 2
9850 : 50 + 25 - (470 — 270)

D 4a D HeT

BepHo nu paseHcTBO?
56 m 8 cm = 568 cm

El Aa D HeT

CKONbKO 4acoB WM MUHYT coctaensioT 605 Mun?

D 645 MuH
L] 1045 mun
(] 1450 mun

10. Ckonbko MeTpoB coctasnsitor 2 kKm 60 m?

] 2060 m [T 2600 m
[] 20060 m [] 260 m




11. Kakoe u3 yTBep>xpeHur BepHoe?

L] 3ro TYNOYroNbHbiA TPEYrONbHMK.
|| 310 He NPAMOYro/ibHbIM TPEYrosibHUK.
] 3o NPSMOYrO/bHbIA TPEYro/ibHUK. s

| 310 ne OCTPOYrOJibHbIM TPeYroJsibHUK.

12. BepHo nu BbinosnHeHbl pewcTBus?

50361
+4a30809 L "

4879170 [ ner

301010
- a
23407 E A
277603 ="
13. Ykaxu TpeyronbHuK, KOTOpbI sBAsieTcs paBHoO-
H6enpeHHbIM.




14. Ykaxku npasuibHO

x307
216
1842
307
614

66312
Ll

+

BbiNO/IHEHHOE YMHOXXEeHHWe.

>(30}'
216

1842
307
4912

Ll

+

15. Kakyio uucpy 3ameHserT 3Bésfouka?

_ 357850( 850
3400 [4%1

71785
1700

_ 850
850

0

L1 4 ]2 13 L] 4




